
豪州における対日世論調査（結果） 

 

１．日本と日本人 
【問１－１】日本はどのような国だと思いますか（「はい」と答えた者の割合）。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

平和愛好国である。 ７５．２ ７３．７ ６７ 

公正なる選挙を行っている 

民主主義の国である。 

６９．６ ７２．４ ３６ 

伝統と文化の香り高い国である ９８．１ ９８．０ ９６ 

経済力と先進テクノロジーの国である ９６．８ ９４．７ ９１ 

異文化の国であり理解の難しい国である ５８．６ ６２．６ ７９ 

【問１－２】日本人はどのような性格の国民だと思いますか（３つまで回答）。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

勤勉 ２７．７ ４０．８ ７７ 

能率的 ４．１ ７．４ ３５ 

創造的 ２．９ ７．３ ３２ 

礼儀正しい ２９．２ ３６．０ ４５ 

知的 ４．１ ９．８ ３２ 

残酷 ０．３ ０．５ １０ 

模倣好き ０．４ １．３ １６ 

保守的 ６．８ １３．１ ２１ 

傲慢 １．７ ４．３ １７ 

命令に従順 １．１ － １０ 

友好的 １１．４ １１．８ － 

恥ずかしがり屋／控えめ １０．３ － － 

伝統的／教養がある １４．２ ８．５ － 

【問１－３】日本についてもっと知りたい分野は何ですか（複数回答）。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

政治・外交 ３．５ ４．５ ３ 

経済・貿易 ３．７ ２．７ ５ 

文化・伝統、歴史及び宗教 ３４．４ ４８．１ ３９ 

産業及び科学技術 ２．９ ６．７ ５ 

日本人及びその生活 ８．７ １２．６ ２６ 

風物 ４．２ ５．４ ７ 



訪日してもっと勉強したい １１．７ ８．９ ６ 

日本語 ２．７ － － 

日本料理 ３．５ ５．４ － 

【問１－４】日本についての知識・情報は主にどこから得ていますか（複数回答）。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

テレビ ４９．２ ５１．４ ７４ 

ラジオ ８．８ ７．４ １９ 

新聞 ３８．４ ４８．２ ６４ 

雑誌・書籍 ２１．７ ２５．９ ３０ 

日本の友人またはビジネスでの接触 １７．１ １９．０ ２０ 

家族、友人、仲間 １８．２ ２２．４ １７ 

教育課程 ８．１ ５．９ １１ 

訪日 ７．３ ７．７ ７ 

インターネット １７．３ １８．０ － 

【問１－５】最も親近感を感じる国を次の中から選んで下さい（今回調査のみ）。 

 一般（％） 有識者（％）

中国 ４．７ ５．０ 

インドネシア ３．２ ２．４ 

日本 ５．４ ２．９ 

韓国 １．２ ０．８ 

ニュージーランド ３２．７ ３７．５ 

英国 ３２．１ ３２．４ 

米国 １３．７ １１．９ 

ロシア ０．９ １．０ 

その他、答えない ６．０ ６．２ 

【問１－６】オーストラリアが今後最も親しくすべき国はどこですか（今回調査のみ）。 

 一般（％） 有識者（％）

中国 １５．５ １７．６ 

インドネシア １６．４ １９．０ 

日本 ５．８ ２．５ 

韓国 ０．５ １．２ 

ニュージーランド １８．４ ２０．０ 

英国 ８．６ １１．５ 

米国 １３．６ １４．１ 

ロシア １．３ １．１ 



その他、答えない １９．９ １３．１ 

【問１－７】日本は「アジアの仲間」、「欧米の仲間」のいずれであると思いますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

アジアの仲間 ７７．８ ８０．１ ８０ 

欧米の仲間 １１．８ ９．６ １３ 

いずれでもない ７．７ ６．２ ４ 

その他、答えない ２．７ ４．１ ３ 

【問１－８】第二次大戦と日本人を考える時、貴方の考えに最も近いものはどれですか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)敵国としての日本を決して忘れること

は出来ない 

５．１ ３．８ １０ 

(2)考えないよう努力するが、忘れること 

は出来ない 

１６．９ １５．０ ２０ 

(3)思い出すことはあるが、気にはして 

いない 

４０．７ ４４．５ ３５ 

(4)今では全く問題とはならない ３７．３ ３６．２ ３３ 

 

２．日豪関係 
【問２－１】現在の日豪関係をどのように考えますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)非常に良好 １４．６ １３．７ ６ 

(2)良好 ５３．１ ５７．６ ５６ 

(3)普通 ２４．５ ２１．３ ３０ 

(4)良好ではない ２．４ １．３ ３ 

(5)分からない、その他 ５．３ ６．１ ５ 

【問２－２】日豪関係の将来はどうあるべきと考えますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)全ての分野において一層緊密化された

関係であるべき 

６５．６ ７１．３ ５８ 

(2)現在以上に関係の緊密化を図るべきで

はない 

２７．２ ２４．８ ３４ 

(3)現在の両国関係は緊密すぎるので、もう

少し距離を置くべき 

１．０ １．１ ４ 

(4)分からない、その他 ６．２ ２．８ ４ 

【問２－３】日本は信頼出来る友邦であると考えますか。 



 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)はい ６０．３ ６７．９ ６３ 

(2)いいえ １２．４ １２．７ １９ 

(3)分からない、その他 ２７．３ １９．５ １８ 

【問２－４】豪州を訪問する日本人観光客数についてどのように思いますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)増加を図るべきである ７９．６ ８４．２ ６８ 

(2)現在の水準が適正である １６．３ １２．１ ２３ 

(3)減少を図るべきである ０．４ ０．３ ４ 

(4)分からない、その他 ３．７ ３．４ ５ 

【問２－５】日本は貿易問題で豪州を公平に扱っていると思いますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)思う ３０．７ ３０．５ ３１ 

(2)思わない １０．７ １１．６ ２５ 

(3)公正な時と不公正な時の双方あり １５．９ ２０．２ ３ 

(4)分からない、その他 ４２．８ ３７．７ ４１ 

【問２－６】日本の対豪投資について豪州はどのようにすべきと思いますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)助長すべき ３６．５ ４４．２ ２０ 

(2)現状が適正水準である ４０．７ ３５．９ ４０ 

(3)抑制すべき ８．２ ６．７ ３１ 

(4)分からない、その他 １４．６ １３．２ ９ 

 

３．国際社会における日本 
【問３－１】日本はその経済力に相応しい国際的役割を果たしていると思いますか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

(1)果たしている ５７．８ ５９．１ ６９ 

(2)果たしていない ２０．２ ２６．０ １９ 

(3)分からない、その他 ２２．０ １４．８ １２ 

【問３－２】日本が指導的役割を果たす分野として最も重要と考えるものは何ですか。 

 一般（％） 有識者（％） 1998 年（％）

世界経済の発展 ８．５ ５．３ ４４（※） 

国際的紛争解決のための政治的役割の拡大 ３．５ ３．７ ２２ 

国連平和維持軍活動への参加 １０．１ ５．４ ６６ 

軍事的貢献 ０．３ ０．７ ５ 



科学技術の発展 １８．５ １７．７ ３２ 

地球環境保全 ４１．５ ５１．６ ５８ 

文化交流 ２．７ ０．７ １５ 

発展途上国への援助供与 １２．７ １０．２ ４９ 

※1998 年の調査では、重要と考えるものを３つ選択させている。 
（注）1998 年の調査では、一般と有識者を区別していない。 
 




